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50 123 2.8 2.8
51 118 2.7 2.7
52 142 3.3 3.3
53 82 1.9 1.9
54 110 2.5 2.5
55 112 2.6 2.6
56 146 3.4 3.4
57 133 3.1 3.1
58 121 2.8 2.8
59 79 1.8 1.8
60 126 2.9 2.9
61 86 2.0 2.0
62 69 1.6 1.6
63 75 1.7 1.7
64 82 1.9 1.9
65 68 1.6 1.6
66 51 .2 .2
67 41 0.9 0.9
68 20 0.5 0.5
69 35 0.8 0.8
70 21 0.5 0.5
71 22 0.5 0.5
72 27 0.6 0.6
73 14 0.3 0.3
74 10 0.2 0.2
75 2 0.3 0.3
76 14 0.3 0.3
77 2 0.3 0.3
78 18 0.4 0.4
79 7 0.2 0.2
80 14 0.3 0.3
81 1 0.0 0.0
82 7 0.2 0.2
83 7 0.2 0.2
84 2 0.0 0.0
85 5 0.1 0.1
86 2 0.0 0.0
87 4 0.1 0.1
88 2 0.0 0.0
90 2 0.0 0.0
94 1 0.0 0.0
95 1 0.0 0.0
.................................................. 99 16 04 04
4,338 100.0 100.0
FofE
2 2k B2 gk ol HME & HHE
OE|8|.91 ............................................... ‘] 2,111 487 487
25| 2 2,225 51.3 51.3
_‘?_%%l— .................................................. 9 2 OO OO
=] 4,338 100.0 100.0
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[H2=018] workpil

[H4a9] 01 Z&0| AASK 0=

HLet 49 B3t BlE H&E L5 HUE
giﬁ% .................................................. ‘] 2"]78 502 979
%ﬁ% .................................................. 2 47 11 21
|j|6H':o—}' .................................................. O 2"]‘]8 487

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=012] workt1

[Big=&E] 01 &HO D2SEY

HLet 49 B4t BlE H&E L5 HUE
odzx dz22 A 1 396 9.1 18.4
d=ZXZ Helst =222 X 2 956 22.0 44.3
H|O:!ge.§x|. ......................................... 8 786 181 364
LESIIESSAIAHHIEZ22ZX) 4 19 0.4 0.9
_?_%F:—,F .................................................. 9 ‘] OO OO
|j|6H':o—}' .................................................. O 2"]80 503

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=015] workst

[HE=AH] 01 IMFOIZE & L AIE HE

HLet 49 B4t BlE H&E S5 HUE
%21':}, .................................................. ‘] 703 162 326
MEZ Al &6 CH 2 134 3.1 6.2
ME2H HS0ED JACH 3 1,311 30.2 60.8
_?_%F:—,F .................................................. 9 9 02 04
H|6HC}' .................................................. O 2"]81 503

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] workl1

[B4M2] 01 XY 1572 PR

HLet 49 B3t BlE H&E L5 HUE
_T_l@HE(B}!-% ............................................ ‘] ‘]’339 309 615
FoHEX LUS 2 839 19.3 38.5
|j|6H':o—}' .................................................. O 2"]60 498

=] 4,338 100.0 100.0
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[812=012] workm1

[Big=AEH] 01 XY 12 2R HE

Hagt &Y B =gt BlE HAE £S5 HHUE
_T_l@HE?}!-% ............................................ 1 145 33 173
H|6H':o—}' .................................................. O 3’499 807

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] workal

[H4E9] 01 XLk 152 L& & AA= K O =

Hagt &Y =gt BlE HAE £S5 HHUE
%ﬁ% .................................................. 1 1’465 338 987
giﬁ% .................................................. 2 ‘]9 04 13
H|6H':o—}' .................................................. O 2’854 658

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] workyT

[#aa0] 01 X 192 2 of

Hagt &Y =gt BlE HAE £S5 HHUE
%ﬁ% .................................................. 1 126 29 177
giﬁ% .................................................. 2 584 135 819
_?_%E‘:—’F .................................................. 9 3 01 04
H|6H':o—}' .................................................. O 3’625 836

=] 4,338 100.0 100.0
A2

[H2=018] age?2

[H=A9] 02 JFR&9 8F LIO|

Hagt &Y =gt BlE HAE £S5 HHUE
4 Al 4 2 0.0 0.0

5 A 5 4 0.1 0.1

6 Ml - 6 3 0.1 0.1

7 Ml - 7 4 0.1 0.1

8 Al - 8 7 0.2 0.2

9 Al - 9 5 0.1 0.1

10 Ml - 10 3 0.1 0.1

11 Al - 11 6 0.1 0.1

12 Ml - 12 9 0.2 0.2

13 Ml - 13 9 0.2 0.2

14 Ml - 14 16 0.4 0.4

15 Ml - 15 17 0.4 0.4
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74 Ml 74 8 0.2 0.2
75 Ml 75 6 0.1 0.1
76 Al 76 3 0.1 0.1
77 Ml 77 3 0.1 0.1
78 Al 78 6 0.1 0.1
79 Al 79 6 0.1 0.1
80 Ml - 80 5 0.1 0.1
81 Al - 81 1 0.0 0.0
82 Ml - 82 3 0.1 0.1
83 Al 83 3 0.1 0.1
84 A 84 4 0.1 0.1
85 A 85 2 0.0 0.0
87 Ml 87 1 0.0 0.0
88 Al 88 2 0.0 0.0
90 Al 90 1 0.0 0.0
FEE 99 9 0.2 0.2
| ol & 0 261 6.0

Al 4,338 100.0 100.0
BH4=012] workw?2

BaAE] 02 XL 13=22E st 8
Hagt AH =gt BIE HAE S8 HAHE
2GS - 1 1,425 32.8 355
UGHA £UAS 2 2,574 59.3 64.2
2EE - 9 10 0.2 0.2
HloH & 0 329 7.6
&l 4,338 100.0 100.0
B4=012] workp2

HaAH] 02 EQ| AR HE
Hagt 849 B4t B HAE S8 HAE
Sj\%‘l% .................................................. 1 2,541 586 987
%%ﬁ% .................................................. 2 38 08 18
H|6H%|— .................................................. O 1,764 407
Al 4,338 100.0 100.0
B4=0|2] workt2
[Haad] 02 EIHS DE2EE

gk 89 =gt BIE HAE SS HUE

=& AZ2ZZ X 1 261 6.0 17.9
A=X=s HASH 22 A 2 604 13.9 41.4
HASZZAF ceeeeveeeeeeens 3 370 8.5 25.4
SSIESSAIAHHIZ 222X 4 214 4.9 14.7
HloH & 0 2,880 66.4

Al 4,338 100.0 100.0
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[H4=0l2] works2

[H=4d] 02 IMF Ol e & AIE HE

Biagt 849 B4t BlE HAE SE HHAE
%ﬂc} .................................................. 1 275 63 190
M A ZESEQALE crveeereerrermmmmrreeceeneenniaee D 191 4.4 13.2
S, HZGET QUL corvverrrerermmeeenneeeninees 3 982 20 6 67.8
_‘?_%lél— .................................................. 9 1 OO O‘I
t”(;)H l(:Dl- .................................................. O 2,889 666

Al 4,338 100.0 100.0
[H=2=012] workl2

[Hd%] 02 X 1532 2ENHER

Blgt 849 B4t BlE HAE S8 HUE
;6HE%% ............................................ 1 611 141 240
Q_%L—é# .................................................. 9 ‘] OO OO
H|6HL_6F .................................................. O 1’797 414

gl 4,338 100.0 100.0
[H2=0IE2] workm?2

[HEH] 02 XL KR 22 o2

BiAgt 849 B4k BIE HAE SE HUE
_T_l@HE?}!-% ............................................ 1 ‘]26 29 65
|j|6|-|':o—}' .................................................. O 2’409 555

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=012] worka?2

[Ba22] 02 X 1372 L& 4 AYRE X 0

Biagt 849 B4t BlE HAE SE HHAE
9}1?1% .................................................. 1 692 160 939
9191% .................................................. 2 45 ‘IO 61
t”(;)H l(:Dl- .................................................. O 3,601 830

Al 4,338 100.0 100.0
[BH2=018] worky2

[H4AHE] 02 AL 182 2R HE

Boagt &Y B4t BlE HAE S§ HUE
9}19}\1% .................................................. 1 130 30 70
gi%-l% .................................................. 2 1’7‘]3 39 927
Q_%L—é# .................................................. 9 5 O‘] O 3
H|6H L_éF .................................................. O 2’490 574

Al 4,338 100.0 100.0
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E] age3
A09] 03 JFREO Bt L}0]

gt &3 gt BT HAE S8 HUE
1Al 1 62 1.4 1.8
2 ANl - 2 59 1.4 1.7
3 Al - 3 73 1.7 2.2
4 Al - 4 71 1.6 2.1
5A - 5 60 1.4 1.8
6 Al - 6 84 1.9 2.5
7 Al - 7 78 1.8 2.3
8 Al - 8 78 1.8 2.3
9 Al - 9 78 1.8 2.3
10 Al - 10 66 1.5 2.0
1Al - 11 85 2.0 2.5
12 Al - 12 68 1.6 2.0
13 Al - 13 65 1.5 1.9
14 Al - 14 82 1.9 2.4
15 Al - 15 76 1.8 2.2
16 Al - 16 85 2.0 2.5
17 Ml - 17 97 2.2 2.9
18 Ml - 18 132 3.0 3.9
19 Al - 19 111 2.6 3.3
20 Al - 20 118 2.7 3.5
21 Ml - 21 116 2.7 3.4
22 Al - 22 140 3.2 4.1
23 Al 23 142 3.3 4.2
24 Al 24 150 3.5 4.4
25 Al 25 155 3.6 4.6
26 Al 26 160 3.7 4.7
27 Ml 27 158 3.6 4.7
28 Al 28 98 2.3 2.9
29 Al 29 82 1.9 2.4
30 Al - 30 72 1.7 2.1
31 Al - 31 48 1.1 1.4
32 Ml - 32 46 1.1 1.4
33 Al 33 38 0.9 1.1
34 Al 34 18 0.4 0.5
35 Al 35 28 0.6 0.8
36 Al 36 17 0.4 0.5
37 Al 37 13 0.3 0.4
38 Al 38 17 0.4 0.5
39 A 39 14 0.3 0.4
40 Al - 40 17 0.4 0.5
41 Ml - 41 5 0.1 0.1
42 Nl - 42 19 0.4 0.6
43 Al 43 " 0.3 0.3
44 Al 44 7 0.2 0.2
45 Al 45 8 0.2 0.2
46 Al 46 3 0.1 0.1
47 Al 47 6 0.1 0.2
48 Al 48 8 0.2 0.2
49 Al 49 4 0.1 0.1
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55 }\-” B R 55
57 }\-” B R 57
75 }\-” B R 75
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~N—= = = NN =0 NP PONONTTOOPPOW—OPLOLWLOPMRNDNWOPDSAEIPPOWWOI OO W

HIGHSE weeeeeeemmmemmennereeeeane et eeevee e 0 956
2| 4,338

" NeloloNeolololololololololololololololololololololololololeololololololeololoNeloeNeNo]
OMNOOO -0 =N = O — — ot . O = PN) = — ot et O =t ot bt e O A N\) — — o — — — N) —

N

100.0

COOLOLLOLLOLOOOOLOOOOLOO0OOLO0O0OOLOO0OLOO0O0OOO0O0O0O00000

NOOO 2O =N — — 0 A NN = 1 a0 O b b b N\) )

100.0

0I2] workw3
] 03 KLt 13U U
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g Hgt BlE
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Ol O
so O0f px

-_-— .

............................................... 1 740
.................................................. 9 32
1,964
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[BH2=018] workp3

[H4a9] 03 2&0| AASK 0=

HLet 49 B3t BlE HAE S5 HAE
giﬁ% .................................................. ‘] ‘]’592 367 994
%ﬁ% .................................................. 2 ‘]O 02 06
|j|6H':o—}' .................................................. O 2’736 631

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] workt3

[Big=AE] 03 & D2S Y

HLet 49 B4t BlE H&E L5 HUE
odzx dz22 A 1 87 2.0 11.6
UZX S HASH UIEZ K oeveveererienieenes D 545 12.6 72.7
H|O:!ge.§x|. ......................................... 8 87 20 116
QINEZATHIYI2RT) e 4 31 0.7 4.1
|j|6H':o—}' .................................................. O 3’588 827

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=015] works3

[HE=AH] 03IMF OIZE S L AIE HE

HLet 49 B4t BlE H&E S5 HUE
%21':}, .................................................. ‘] ‘]72 40 229
MZ Al&SHICH - 2 91 2.1 12.1
ME2H HS0ED JACH 3 486 11.2 64.8
_?_%F:—,F .................................................. 9 ‘] OO 01
|j|6H':o—}' .................................................. O 3’588 827

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] workl3

[B442] 03 XY 152 PR

HLet 49 B3t BlE H&E S5 HUE
_T_l@HE(B}!-% ............................................ ‘] 544 125 335
FoHEX LUS 2 1,048 24.2 64.5
_?_%F:—,F .................................................. 9 32 07 20
|j|6H':o—}' .................................................. O 2’714 626

=] 4,338 100.0 100.0
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[92=018] workm3

[Big=AEH] 03 XL 12t 2R HE

HLet 49 B3t BlE H&E L5 HUE
_T_l@HE(RA-% ............................................ 1 75 17 72
FoHEX LUS 2 973 22.4 92.8
|j|6H ':o—}' .................................................. O 3’290 758

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=0l2] workald

[B4a0] 03 N 152 Y& & AA= X 0%

HLet 49 B4t BlE H&E L5 HUE
%ﬁ% .................................................. ‘] 599 138 968
giﬁ% .................................................. 2 20 05 32
H|6H':o—}' .................................................. O 3’719 857

=] 4,338 100.0 100.0
[BH2=018] worky3

[Big=AEH] 03 ALY 182 22 HE

HLet 49 B3t BlE H&E L5 HUE
%ﬁ% .................................................. ‘] 4‘] 09 41
giﬁ% .................................................. 2 950 219 957
_?_%F:—,F .................................................. 9 2 OO 02
|j|6H ':o—}' .................................................. O 3’345 771

=] 4,338 100.0 100.0
R4

[B12018] age4

[HE=EA] 04 DFR&K9 CF LIO]

HLet 49 B3t BlE H&E L5 HMUE
1 Al 1 50 1.2 2.1

2 Ml 2 67 1.5 2.9

3 Al - 3 68 1.6 2.9

4 Al - 4 67 1.5 2.9

5A - 5 80 1.8 3.4

6 Ml - 6 84 1.9 3.6

7 Ml - 7 65 1.5 2.8

8 Al - 8 69 1.6 3.0

9 Ml - 9 56 1.3 2.4

10 Ml - 10 46 1.1 2.0

11 Al - 11 54 1.2 2.3

12 Ml - 12 52 1.2 2.2

13 Ml - 13 55 1.3 2.4
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95 }\-” e s e s cecseaeescasaesses et sessessesesesesestanns 95 1 OO OO
_?_%E’l- et e et e e s ses sescacaneaes seseacseeeseeeanesennen ot 99 4 O‘] 02
H|6H%|— s e e et e e s ses eescaeaneses seseaeseseseteanesennen ot O 2’010 463

&l 4,338 100.0 100.0
[HZ2012] workw4

[HA3] 04 RLH 13U st HE

Hagt AH =gt BIE HAE SS HUE
25T S - 1 351 8.1 24.2
UGHA £UAS 2 1,081 24.9 74.4
FEE - 9 21 0.5 1.4
HloH & 0 2,885 66.5

&l 4,338 100.0 100.0
[H2=012] workp4

[Ha=a3] 04 XA JAYEX HE

Hagt AH =gt BIE HAE SE HUE
A= 1 1,075 24.8 99.4
AP S 2 6 0.1 0.6
HloH & 0 3,257 75.1

&l 4,338 100.0 100.0
[9201S] workt4

[Haad] 04 IS DEEEH

Hagt AH =gt BIE HAE SS HUE
Udzr U322k 1 38 0.9 10.6
adZx3z2 Helst =222 X 2 273 6.3 76.5
HASZZAF ceeeeeeeeeeeens 3 26 0.6 7.3
SSIESSAIAHHIZ 222X 4 20 0.5 5.6
H|6H%|— ceeeesesenn ceeenes O 3’981 918

&l 4,338 100.0 100.0
[H2=012] works4

[H=H] 04 IMF OIZ ST L AIZ O

Hagt AH =gt BIE HAE SE HUE
SACH 1 60 1.4 16.8
MZ AI&SHACH 2 41 0.9 11.5
ME2E AHSaHD AT 3 256 5.9 71.7
HloH & e 0 3,981 91.8

&l 4,338 100.0 100.0
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[H2=015] workl4

(B3] 04 XL 152 2RO

HLet 49 HlE H&E L5 HUE
_T_l@HE(B}!-% ............................................ ‘]97 45 183
FoHEX LUS 877 20.2 81.6
_?_%F:—,F .................................................. ‘] OO 01
|j|6|-| ':o—}' .................................................. 3’268 752

=] 4,338 100.0 100.0
[92018] workm4

[H4a9] 04 X W2 2 0

HLet 49 HlE H&E L5 HAUE
_T_!.@HE(B}!-% ............................................ 47 11 54
FoHEX LUS 830 19.1 94.6
|j|6H':o—}' .................................................. 3’46‘] 798

=] 4,338 100.0 100.0
[H2=018] worka4

[B4a0] 04 N 1552 Y& & AA= X 0%

HLet 49 HlE H&E SE HUE
%ﬁ% .................................................. 221 51 906
giﬁ% .................................................. 23 05 94
|j|6|-| ':o—}' .................................................. 4,094 944

=] 4,338 100.0 100.0
[BH2=018] worky4

[Ha83] 04 XL 192t 2A o
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6 Al - 6 22 0.5 2.4
7 Ml - 7 17 0.4 1.9
8 Al - 8 9 0.2 1.0
9 Al - 9 IR 0.3 1.2
10 Ml - 10 18 0.4 2.0
11 Ml - 11 19 0.4 2.1
12 Ml - 12 22 0.5 2.4
13 Al - 13 25 0.6 2.8
14 Ml - 14 24 0.6 2.7
15 Ml - 15 32 0.7 3.5
16 Ml - 16 37 0.9 41
17 Al - 17 61 1.4 6.7
18 Ml - 18 52 1.2 5.7
19 Ml - 19 40 0.9 4.4
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50 Al 50 1 0.0 0.1
55 Ml 55 1 0.0 0.1
57 Ml 57 1 0.0 0.1
58 A 58 1 0.0 0.1
59 Ml 59 1 0.0 0.1
60 Al - 60 2 0.0 0.2
61 Al - 61 1 0.0 0.1
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4 ANl - 4 8 0.2 2.4
5A - 5 15 0.3 4.6
6 Ml - 6 6 0.1 1.8
7 Ml - 7 3 0.1 0.9
8 Al - 8 12 0.3 3.7
9 Ml - 9 8 0.2 2.4
10 Ml - 10 8 0.2 2.4
11 Al - 11 8 0.2 2.4
12 Ml - 12 5 0.1 1.5
13 Ml - 13 6 0.1 .8
14 Ml - 14 10 0.2 3.0
15 Ml - 15 12 0.3 3.7
16 Al - 16 20 0.5 6.1
17 Ml - 17 16 0.4 4.9
18 Ml - 18 14 0.3 4.3
19 Ml - 19 11 0.3 3.4
20 Al - 20 8 0.2 2.4
21 Al - 21 14 0.3 4.3
22 Ml - 22 4 0.1 1.2
23 Al 23 6 0.1 1.8
24 A 24 8 0.2 2.4
25 Al 25 9 0.2 2.7
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86 Al 86 1 0.0 0.3
88 Al 88 1 0.0 0.3
89 Al 89 1 0.0 0.3
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